



JASDAQ

平成 27 年 3 月 13 日

各 位

会 社 名	株式会社かわでん
代表者名	代表取締役社長 西谷 賢
(コード : 6648	J A S D A Q)
問合せ先	取締役経営管理本部長 光藤 淳一
(TEL	03-5714-4301)

(訂正・数値データ訂正)「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

当社が平成 26 年 5 月 8 日に公表いたしました「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」につきまして、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

なお、訂正箇所につきましては\_\_\_\_下線を付して表示しております。

訂正理由につきましては、平成 27 年 3 月 13 日付「第三者委員会の調査報告書受領に関するお知らせ」をご参照ください。

以上

## 平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)

平成 26 年 5 月 8 日  
上場取引所 東

上場会社名 株式会社かわでん  
 コード番号 6648 URL <http://www.kawaden.co.jp/>  
 代表者 (役職名) 代表取締役社長 (氏名) 西谷 賢  
 問合せ先責任者 (役職名) 取締役経営管理本部長 (氏名) 光藤 淳一 TEL 03-5714-4301  
 定時株主総会開催予定日 平成 26 年 6 月 27 日 配当支払開始予定日 平成 26 年 6 月 30 日  
 有価証券報告書提出予定日 平成 26 年 6 月 30 日  
 決算補足説明資料作成の有無 : 無  
 決算説明開催の有無 : 無

(百万円未満切捨て)

### 1. 平成 26 年 3 月期の業績 (平成 25 年 4 月 1 日～平成 26 年 3 月 31 日)

#### (1) 経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26 年 3 月期	18,179	17.4	1,394	111.7	1,364	109.4	806	143.9
25 年 3 月期	15,482	9.0	658	109.4	651	133.7	330	272.8

	1 株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり 当期純利益	自己資本当期純利益 率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
26 年 3 月期	252.07	251.10	9.6	10.1	7.7
25 年 3 月期	103.34	—	4.2	5.2	4.3

(参考) 持分法投資損益 25 年 3 月期 一百万円 24 年 3 月期 一百万円

#### (2) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	
26 年 3 月期	13,837	8,724	63.1	2,728.38
25 年 3 月期	13,139	8,027	61.1	2,510.37

(参考) 自己資本 26 年 3 月期 8,724 百万円 25 年 3 月期 8,027 百万円

#### (3) キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
26 年 3 月期	921	△300	△200	4,343
25 年 3 月期	1,442	△256	△102	3,922

### 2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向	純資産配当 率
	第 1 四半期末	第 2 四半期末	第 3 四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
25 年 3 月期	—	2,500.00	—	2,500.00	5,000.00	159	48.4	2.0
26 年 3 月期	—	25.00	—	25.00	50.00	159	19.8	1.9
27 年 3 月期(予想)	—	25.00	—	25.00	50.00	—	—	—

注) 当社は、平成 25 年 4 月 1 日付で普通株式 1 株につき 100 株の株式分割を行っております。平成 25 年 3 月期については当該株式分割前の株式数を基準に算定しております。

### 3. 平成 27 年 3 月期の業績予想 (平成 26 年 4 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1 株当たり当期 純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第 2 四半期 (累計)	9,250	10.1	500	3.5	490	4.8	280	5.4	87.56
通期	18,500	1.8	1,000	△28.3	980	△28.2	560	△30.5	175.12

※ 注記事項

(1) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

- ① 会計基準等の改正に伴う会計方針の変更 : 無
- ② ①以外の会計方針の変更 : 無
- ③ 会計上の見積りの変更 : 無
- ④ 修正再表示 : 無

(2) 発行済株式数（普通株式）

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)	26年3月期	4,192,000株	25年3月期	4,192,000株
② 期末自己株式数	26年3月期	994,200株	25年3月期	994,200株
③ 期中平均株式数	26年3月期	3,197,800株	25年3月期	3,197,800株

(注) 当社は、平成25年4月1日付で普通株式1株につき100株の株式分割を行っております。前事業年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、発行済株式数（普通株式）を算定しております。

※ 監査手続の実施状況に関する表示

この決算短信は、金融商品取引法に基づく財務諸表の監査手続の対象外であり、この決算短信の開示時点において、金融商品取引法に基づく財務諸表の監査手続は終了していません。

※ 業績予想の適切な利用に関する説明、その他特記事項

本資料に記載されている業績見通し等の将来に関する記述は、当社が現在入手している情報及び合理的であると判断する一定の前提に基づいており、実際の業績等は様々な要因により大きく異なる可能性があります。業績予想の前提になる仮定及び業績予想のご利用に当たっての注意事項については2ページ「1. 経営成績・財政状態に関する分析（1）経営成績に関する分析」をご覧ください。

## 平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)

平成 26 年 5 月 8 日  
上場取引所 東

上場会社名 株式会社かわでん  
 コード番号 6648 URL <http://www.kawaden.co.jp/>  
 代表者 (役職名) 代表取締役社長 (氏名) 西谷 賢  
 問合せ先責任者 (役職名) 取締役経営管理本部長 (氏名) 光藤 淳一 TEL 03-5714-4301  
 定時株主総会開催予定日 平成 26 年 6 月 27 日 配当支払開始予定日 平成 26 年 6 月 30 日  
 有価証券報告書提出予定日 平成 26 年 6 月 30 日  
 決算補足説明資料作成の有無 : 無  
 決算説明開催の有無 : 無

(百万円未満切捨て)

### 1. 平成 26 年 3 月期の業績 (平成 25 年 4 月 1 日～平成 26 年 3 月 31 日)

#### (1) 経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26 年 3 月期	18,179	17.4	1,561	98.5	1,358	108.1	734	159.0
25 年 3 月期	15,482	9.0	786	83.5	652	138.0	283	677.9

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり 当期純利益	自己資本当期純利益 率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
26 年 3 月期	229.57	228.69	9.0	10.1	8.6
25 年 3 月期	88.63	—	3.7	5.2	5.1

(参考) 持分法投資損益 25 年 3 月期 一百万円 24 年 3 月期 一百万円

#### (2) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	
26 年 3 月期	13,819	8,458	61.2	2,645.21
25 年 3 月期	13,128	7,833	59.7	2,449.69

(参考) 自己資本 26 年 3 月期 8,458 百万円 25 年 3 月期 7,833 百万円

#### (3) キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
26 年 3 月期	916	△300	△200	4,338
25 年 3 月期	1,442	△256	△102	3,922

### 2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向	純資産配当 率
	第 1 四半期末	第 2 四半期末	第 3 四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
25 年 3 月期	—	2,500.00	—	2,500.00	5,000.00	159	56.4	2.1
26 年 3 月期	—	25.00	—	25.00	50.00	159	21.8	2.0
27 年 3 月期(予想)	—	25.00	—	25.00	50.00	—	—	—

注) 当社は、平成 25 年 4 月 1 日付で普通株式 1 株につき 100 株の株式分割を行っております。平成 25 年 3 月期については当該株式分割前の株式数を基準に算定しております。

### 3. 平成 27 年 3 月期の業績予想 (平成 26 年 4 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり当期 純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第 2 四半期 (累計)	9,250	10.1	500	△10.6	490	5.7	280	21.1	87.56
通期	18,500	1.8	1,000	△35.9	980	△27.8	560	△23.7	175.12

※ 注記事項

(1) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

- ① 会計基準等の改正に伴う会計方針の変更 : 無
- ② ①以外の会計方針の変更 : 無
- ③ 会計上の見積りの変更 : 無
- ④ 修正再表示 : 無

(2) 発行済株式数（普通株式）

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)	26年3月期	4,192,000株	25年3月期	4,192,000株
② 期末自己株式数	26年3月期	994,200株	25年3月期	994,200株
③ 期中平均株式数	26年3月期	3,197,800株	25年3月期	3,197,800株

(注) 当社は、平成25年4月1日付で普通株式1株につき100株の株式分割を行っております。前事業年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、発行済株式数（普通株式）を算定しております。

※ 監査手続の実施状況に関する表示

この決算短信は、金融商品取引法に基づく財務諸表の監査手続の対象外であり、この決算短信の開示時点において、金融商品取引法に基づく財務諸表の監査手続は終了していません。

※ 業績予想の適切な利用に関する説明、その他特記事項

本資料に記載されている業績見通し等の将来に関する記述は、当社が現在入手している情報及び合理的であると判断する一定の前提に基づいており、実際の業績等は様々な要因により大きく異なる可能性があります。業績予想の前提になる仮定及び業績予想のご利用に当たっての注意事項については2ページ「1. 経営成績・財政状態に関する分析（1）経営成績に関する分析」をご覧ください。

## 1. 経営成績・財政状態に関する分析

### (1) 経営成績に関する分析

(訂正前)

#### ・当期の経営成績

当事業年度におけるわが国経済は、政府や日銀による経済・金融政策の効果等から企業収益が改善し、緩やかな回復を続けております。しかしながら、新興国・資源国経済の動向をはじめ世界経済を巡る不確実性は引き続き大きいことから、景気の先行きは依然として不透明な状況のまま推移いたしました。

当業界におきましては、民間設備投資・公共投資ともに緩やかに増加基調にあるものの、低水準で推移していることから需給関係は改善されず、企業間の受注・価格競争は厳しい状況が続いております。

このような厳しい状況下で、当社は全社員一丸となり、更なる品質の向上と納期厳守及びお客様対応の充実も含め、顧客満足を最優先に全力を傾注し営業活動を展開いたしました。これにより売上高は18,179百万円(前期比17.4%増)となりました。

利益につきましては、受注・価格競争が激しさを増すなか、増収により営業利益は1,394百万円(前期比111.7%増)、経常利益は1,364百万円(前期比109.4%増)となりました。当期純利益については、806百万円(前期比143.9%増)となりました。

(訂正後)

#### ・当期の経営成績

当事業年度におけるわが国経済は、政府や日銀による経済・金融政策の効果等から企業収益が改善し、緩やかな回復を続けております。しかしながら、新興国・資源国経済の動向をはじめ世界経済を巡る不確実性は引き続き大きいことから、景気の先行きは依然として不透明な状況のまま推移いたしました。

当業界におきましては、民間設備投資・公共投資ともに緩やかに増加基調にあるものの、低水準で推移していることから需給関係は改善されず、企業間の受注・価格競争は厳しい状況が続いております。

このような厳しい状況下で、当社は全社員一丸となり、更なる品質の向上と納期厳守及びお客様対応の充実も含め、顧客満足を最優先に全力を傾注し営業活動を展開いたしました。これにより売上高は18,179百万円(前期比17.4%増)となりました。

利益につきましては、受注・価格競争が激しさを増すなか、増収により営業利益は1,561百万円(前期比98.5%増)、経常利益は1,358百万円(前期比108.1%増)となりました。当期純利益については、734百万円(前期比159.0%増)となりました。

### (2) 財政状態に関する分析

#### ① 資産、負債及び純資産の状況

(訂正前)

(流動資産)

売上債権の回収などにより現金及び預金が420百万円増加、受取手形が237百万円増加いたしました。これらの結果により流動資産合計は前事業年度末比695百万円(7.0%)増加し、10,622百万円となりました。

(固定資産)

減価償却等による有形固定資産86百万円減少があったものの、社内システム更新に伴い無形固定資産が28百万円の増加、株式の時価評価等により投資その他の資産が60百万円増加いたしました。これらの結果により固定資産合計は前事業年度末比2百万円(0.1%)増加し、3,214百万円となりました。

(流動負債)

前期からの増益に伴い未払法人税等が81百万円増加したものの、仕入債務の支払により買掛金が171百万円減少いたしました。これらの結果により流動負債合計は前事業年度末比77百万円(1.8%)減少し、4,117百万円となりました。

(固定負債)

長期借入金が45百万円の増加及び退職給付引当金16百万円の増加などにより、流動負債合計は前事業年度末比78百万円(8.5%)増加し、994百万円となりました。

(純資産)

前事業年度の期末配当79百万円及び当事業年度の間配当79百万円による減少があったものの、当期純利益806百万円の計上により利益剰余金が646百万円増加いたしました。これに加え有価証券評価差額金50百万円の増加により純資産合計は前事業年度末比697百万円(8.7%)増加し、8,724百万円となりました。

(訂正後)

(流動資産)

売上債権の回収などにより現金及び預金が420百万円増加、受取手形が237百万円増加いたしました。これらの結果により流動資産合計は前事業年度末比688百万円 (6.9%) 増加し、10,605百万円となりました。

(固定資産)

減価償却等による有形固定資産86百万円減少があったものの、社内システム更新に伴い無形固定資産が28百万円の増加、株式の時価評価等により投資その他の資産が60百万円増加いたしました。これらの結果により固定資産合計は前事業年度末比2百万円(0.1%)増加し、3,214百万円となりました。

(流動負債)

前期からの増益に伴い未払法人税等が147百万円増加したものの、仕入債務の支払により買掛金が171百万円減少いたしました。これらの結果により流動負債合計は前事業年度末比12百万円 (0.3%) 減少し、4,366百万円となりました。

(固定負債)

長期借入金が45百万円の増加及び退職給付引当金16百万円の増加などにより、流動負債合計は前事業年度末比78百万円(8.5%)増加し、994百万円となりました。

(純資産)

前事業年度の期末配当79百万円及び当事業年度の間配当79百万円による減少があったものの、当期純利益734百万円の計上により利益剰余金が574百万円増加いたしました。これに加え有価証券評価差額金50百万円の増加により純資産合計は前事業年度末比625百万円 (8.0%) 増加し、8,458百万円となりました。

② キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

当事業年度における現金及び現金同等物(以下「資金」という)の残高は、投資活動によるキャッシュ・フローで300百万円の資金の減少及び財務活動によるキャッシュ・フローで200百万円の資金の減少があったものの、営業活動によるキャッシュ・フローで921百万円の資金の増加となりました。この結果前事業年度末比420百万円(10.7%)増加し、4,343百万円となりました。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当事業年度における営業活動による資金の増加は921百万円となりました。これは法人税等の支払額575百万円など資金の減少があったものの、税引前当期純利益の計上1,364百万円及び減価償却費354百万円など資金の増加があったことによるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当事業年度における投資活動による資金の減少は300百万円となりました。これは各事業拠点における社内システムの更新に伴った固定資産の増加など、有形固定資産の取得による支出214百万円及び無形固定資産の取得による支出75百万円など資金の減少があったことによるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

当事業年度における財務活動による資金の減少は200百万円となりました。これは長期借入金の借入による収入350百万円があったものの、長期借入金の返済による支出270百万円及び配当金の支払額159百万円など資金の減少があったことによるものであります。

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成22年 3月期	平成23年 3月期	平成24年 3月期	平成25年 3月期	平成26年 3月期
自己資本比率(%)	<u>65.1</u>	<u>65.3</u>	<u>64.8</u>	<u>61.1</u>	<u>63.1</u>
時価ベースの自己資本比率(%)	<u>26.1</u>	23.8	25.1	<u>29.8</u>	<u>33.2</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率(年)	1.0	88.3	—	0.7	1.0
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)	63.4	0.9	—	200.0	119.7

※自己資本比率：自己資本／総資産

時価ベースの自己資本比率：株式時価総額／総資産

キャッシュ・フロー対有利子負債比率：有利子負債／キャッシュ・フロー

インタレスト・カバレッジ・レシオ：キャッシュ・フロー／利払い

1. 株式時価総額は自己株式を除く発行済株式総数をベースに計算しております。
2. キャッシュ・フローは、営業キャッシュ・フローを利用しております。
3. 有利子負債は、貸借対照表に計上されている負債のうち利子を支払っている全ての負債を対象としております。また、利払いについてはキャッシュ・フロー計算書の「利息の支払額」を使用しております。
4. 平成24年3月期のキャッシュ・フロー対有利子負債比率及びインタレスト・カバレッジ・レシオは、営業キャッシュ・フローがマイナスのため記載しておりません。



(訂正後)

当事業年度における現金及び現金同等物(以下「資金」という)の残高は、投資活動によるキャッシュ・フローで300百万円の資金の減少及び財務活動によるキャッシュ・フローで200百万円の資金の減少があったものの、営業活動によるキャッシュ・フローで916百万円の資金の増加となりました。この結果前事業年度末比415百万円(10.6%)増加し、4,338百万円となりました。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当事業年度における営業活動による資金の増加は916百万円となりました。これは法人税等の支払額575百万円など資金の減少があったものの、税引前当期純利益の計上1,357百万円及び減価償却費354百万円など資金の増加があったことによるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当事業年度における投資活動による資金の減少は300百万円となりました。これは各事業拠点における社内システムの更新に伴った固定資産の増加など、有形固定資産の取得による支出214百万円及び無形固定資産の取得による支出75百万円など資金の減少があったことによるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

当事業年度における財務活動による資金の減少は200百万円となりました。これは長期借入金の借入による収入350百万円があったものの、長期借入金の返済による支出270百万円及び配当金の支払額159百万円など資金の減少があったことによるものであります。

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成22年 3月期	平成23年 3月期	平成24年 3月期	平成25年 3月期	平成26年 3月期
自己資本比率(%)	<u>64.7</u>	<u>64.6</u>	<u>63.6</u>	<u>59.7</u>	<u>61.2</u>
時価ベースの自己資本比率(%)	<u>26.4</u>	23.8	25.1	<u>29.9</u>	<u>33.3</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率(年)	1.0	88.3	—	0.7	1.0
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)	63.4	0.9	—	200.0	119.7

※自己資本比率：自己資本／総資産

時価ベースの自己資本比率：株式時価総額／総資産

キャッシュ・フロー対有利子負債比率：有利子負債／キャッシュ・フロー

インタレスト・カバレッジ・レシオ：キャッシュ・フロー／利払い

1. 株式時価総額は自己株式を除く発行済株式総数をベースに計算しております。
2. キャッシュ・フローは、営業キャッシュ・フローを利用しております。
3. 有利子負債は、貸借対照表に計上されている負債のうち利子を支払っている全ての負債を対象としております。また、利払いについてはキャッシュ・フロー計算書の「利息の支払額」を使用しております。
4. 平成24年3月期のキャッシュ・フロー対有利子負債比率及びインタレスト・カバレッジ・レシオは、営業キャッシュ・フローがマイナスのため記載しておりません。

4. 財務諸表

(1) 貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成25年3月31日)	当事業年度 (平成26年3月31日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	3,922,276	4,343,128
受取手形	1,499,173	1,736,519
売掛金	2,747,119	2,653,032
製品	879,506	908,235
仕掛品	244,912	252,505
原材料	270,419	276,719
前払費用	23,736	21,288
繰延税金資産	310,000	404,600
その他	31,333	27,769
貸倒引当金	△1,409	△1,456
流動資産合計	9,927,067	10,622,343
固定資産		
有形固定資産		
建物	3,966,287	3,972,081
減価償却累計額	△2,843,028	△2,878,482
建物(純額)	※1 1,123,259	※1 1,093,599
構築物	431,264	433,367
減価償却累計額	△397,835	△401,871
構築物(純額)	33,429	31,495
機械及び装置	1,332,041	1,380,752
減価償却累計額	△944,417	△1,096,602
機械及び装置(純額)	387,624	284,149
車両運搬具	44,562	44,712
減価償却累計額	△43,556	△43,575
車両運搬具(純額)	1,005	1,137
工具、器具及び備品	697,948	814,135
減価償却累計額	△551,767	△612,830
工具、器具及び備品(純額)	146,181	201,305
土地	※1 583,061	※1 583,242
リース資産	6,336	11,704
減価償却累計額	△739	△2,632
リース資産(純額)	5,596	9,071
建設仮勘定	10,821	609
有形固定資産合計	2,290,979	2,204,610
無形固定資産		
借地権	8,960	8,960
電話加入権	12,726	12,726
ソフトウェア	118,633	147,486
無形固定資産合計	140,320	169,173

(単位：千円)

	前事業年度 (平成25年3月31日)	当事業年度 (平成26年3月31日)
投資その他の資産		
投資有価証券	299,420	358,724
出資金	549	549
破産更生債権等	4,350	4,150
長期前払費用	11,954	15,498
差入保証金	65,951	65,520
会員権	1,800	1,800
保険積立金	163,663	174,909
繰延税金資産	236,402	220,163
その他	29,640	32,475
貸倒引当金	<u>△33,084</u>	<u>△32,884</u>
投資その他の資産合計	780,648	840,906
固定資産合計	3,211,948	3,214,689
資産合計	<u>13,139,015</u>	<u>13,837,033</u>
負債の部		
流動負債		
買掛金	1,786,267	1,615,109
短期借入金	※1 534,000	※1 416,660
1年内返済予定の長期借入金	※1 233,196	※1 267,028
リース債務	1,330	2,457
未払金	630,984	<u>672,489</u>
未払法人税等	<u>384,843</u>	<u>466,512</u>
未払消費税等	106,577	80,660
未払費用	107,553	116,318
前受金	100,603	114,897
預り金	90,870	70,696
賞与引当金	219,000	295,000
流動負債合計	<u>4,195,226</u>	<u>4,117,830</u>
固定負債		
長期借入金	※1 200,312	※1 245,752
リース債務	4,546	6,973
退職給付引当金	622,459	639,313
役員退職慰労引当金	76,500	90,040
資産除去債務	12,300	12,300
固定負債合計	916,117	994,379
負債合計	<u>5,111,344</u>	<u>5,112,209</u>

(単位:千円)

	前事業年度 (平成25年3月31日)	当事業年度 (平成26年3月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,124,550	2,124,550
資本剰余金		
資本準備金	531,587	531,587
その他資本剰余金	949,694	949,694
資本剰余金合計	1,481,282	1,481,282
利益剰余金		
その他利益剰余金		
繰越利益剰余金	6,261,428	6,907,608
利益剰余金合計	6,261,428	6,907,608
自己株式	△1,872,339	△1,872,339
株主資本合計	7,994,921	8,641,101
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	32,749	83,722
評価・換算差額等合計	32,749	83,722
純資産合計	8,027,670	8,724,824
負債純資産合計	13,139,015	13,837,033

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成25年3月31日)	当事業年度 (平成26年3月31日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	3,922,276	4,338,147
受取手形	1,499,173	1,736,519
売掛金	2,747,119	2,653,032
製品	870,119	897,156
仕掛品	244,084	251,433
原材料	270,419	276,719
前払費用	23,736	21,288
繰延税金資産	310,000	404,600
その他	31,333	27,790
貸倒引当金	△1,409	△1,456
流動資産合計	9,916,851	10,605,234
固定資産		
有形固定資産		
建物	3,966,287	3,972,081
減価償却累計額	△2,843,028	△2,878,482
建物(純額)	※1 1,123,259	※1 1,093,599
構築物	431,264	433,367
減価償却累計額	△397,835	△401,871
構築物(純額)	33,429	31,495
機械及び装置	1,332,041	1,380,752
減価償却累計額	△944,417	△1,096,602
機械及び装置(純額)	387,624	284,149
車両運搬具	44,562	44,712
減価償却累計額	△43,556	△43,575
車両運搬具(純額)	1,005	1,137
工具、器具及び備品	697,948	814,135
減価償却累計額	△551,767	△612,830
工具、器具及び備品(純額)	146,181	201,305
土地	※1 583,061	※1 583,242
リース資産	6,336	11,704
減価償却累計額	△739	△2,632
リース資産(純額)	5,596	9,071
建設仮勘定	10,821	609
有形固定資産合計	2,290,979	2,204,610
無形固定資産		
借地権	8,960	8,960
電話加入権	12,726	12,726
ソフトウェア	118,633	147,486
無形固定資産合計	140,320	169,173

(単位：千円)

	前事業年度 (平成25年3月31日)	当事業年度 (平成26年3月31日)
投資その他の資産		
投資有価証券	299,420	358,724
出資金	549	549
破産更生債権等	4,350	4,150
長期前払費用	11,954	15,498
差入保証金	65,951	65,520
会員権	1,800	1,800
保険積立金	163,663	174,909
繰延税金資産	236,402	220,163
長期未収入金	469,042	642,109
その他	906	3,741
貸倒引当金	<u>△473,392</u>	<u>△646,259</u>
投資その他の資産合計	780,648	840,906
固定資産合計	3,211,948	3,214,689
資産合計	<u>13,128,800</u>	<u>13,819,924</u>
負債の部		
流動負債		
買掛金	1,786,267	1,615,109
短期借入金	※1 534,000	※1 416,660
1年内返済予定の長期借入金	※1 233,196	※1 267,028
リース債務	1,330	2,457
未払金	630,984	672,112
未払法人税等	568,668	715,756
未払消費税等	106,577	80,660
未払費用	107,553	116,318
前受金	100,603	114,897
預り金	90,870	70,696
賞与引当金	219,000	295,000
流動負債合計	<u>4,379,052</u>	<u>4,366,697</u>
固定負債		
長期借入金	※1 200,312	※1 245,752
リース債務	4,546	6,973
退職給付引当金	622,459	639,313
役員退職慰労引当金	76,500	90,040
資産除去債務	12,300	12,300
固定負債合計	916,117	994,379
負債合計	<u>5,295,170</u>	<u>5,361,076</u>

(2) 損益計算書  
(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当事業年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
売上高	15,482,677	18,179,648
売上原価		
製品期首たな卸高	992,206	879,506
当期製品製造原価	11,918,535	13,794,298
合計	12,910,741	14,673,804
製品期末たな卸高	※1 879,506	※1 908,235
製品売上原価	12,031,235	13,765,569
売上総利益	3,451,442	4,414,079
販売費及び一般管理費	※2,※3 2,792,839	※2,※3 3,019,518
営業利益	658,603	1,394,560
営業外収益		
受取利息	643	729
有価証券利息	1,130	1,127
受取配当金	3,599	4,054
受取賃貸料	8,331	8,209
受取保険金	14,099	8,797
投資有価証券売却益	25,731	-
その他	20,323	17,083
営業外収益合計	73,859	40,001
営業外費用		
支払利息	8,068	7,745
売上債権売却損	34,989	38,444
売上割引	9,933	13,293
閉鎖工場等関連費用	5,433	5,370
雑損失	22,253	5,183
営業外費用合計	80,677	70,037
経常利益	651,785	1,364,524
特別利益		
固定資産売却益	2,999	-
特別利益合計	2,999	-
特別損失		
固定資産除却損	※4 1,799	※4 520
特別損失合計	1,799	520
税引前当期純利益	652,984	1,364,004
法人税、住民税及び事業税	404,536	654,933
法人税等調整額	△82,000	△97,000
法人税等合計	322,536	557,933
当期純利益	330,447	806,070

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当事業年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
売上高	15,482,677	18,179,648
売上原価		
製品期首たな卸高	981,805	870,119
当期製品製造原価	11,791,717	13,626,074
合計	12,773,522	14,496,193
製品期末たな卸高	※1 870,119	※1 897,156
製品売上原価	11,903,403	13,599,036
売上総利益	3,579,274	4,580,612
販売費及び一般管理費	※2, ※3 2,792,839	※2, ※3 3,019,518
営業利益	786,434	1,561,093
営業外収益		
受取利息	643	729
有価証券利息	1,130	1,127
受取配当金	3,599	4,054
受取賃貸料	8,331	8,209
受取保険金	14,099	8,797
投資有価証券売却益	25,731	-
その他	20,323	17,101
営業外収益合計	73,859	40,020
営業外費用		
支払利息	8,068	7,745
売上債権売却損	34,989	38,444
売上割引	9,933	13,293
閉鎖工場等関連費用	5,433	5,370
貸倒引当金繰入額	※5 126,894	※5 173,066
雑損失	22,253	5,184
営業外費用合計	207,572	243,105
経常利益	652,722	1,358,008
特別利益		
固定資産売却益	2,999	-
特別利益合計	2,999	-
特別損失		
固定資産除却損	※4 1,799	※4 520
特別損失合計	1,799	520
税引前当期純利益	653,921	1,357,487
法人税、住民税及び事業税	452,502	720,352
法人税等調整額	△82,000	△97,000
法人税等合計	370,502	623,352
当期純利益	283,418	734,134



(3) 株主資本等変動計算書

前事業年度(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)

(訂正前)

(単位:千円)

	株主資本							
	資本金	資本剰余金			利益剰余金		自己株式	株主資本合計
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計		
当期首残高	2,124,550	531,587	949,694	1,481,282	6,090,870	6,090,870	△1,872,339	7,824,363
当期変動額								
剰余金の配当					△159,890	△159,890		△159,890
当期純利益					330,447	330,447		330,447
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)								
当期変動額合計	—	—	—	—	170,557	170,557	—	170,557
当期末残高	2,124,550	531,587	949,694	1,481,282	6,261,428	6,261,428	△1,872,339	7,994,921

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計	
当期首残高	17,331	17,331	7,841,694
当期変動額			
剰余金の配当			△159,890
当期純利益			330,447
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)	15,418	15,418	15,418
当期変動額合計	15,418	15,418	185,975
当期末残高	32,749	32,749	8,027,670

(訂正後)

(単位：千円)

	株主資本							
	資本金	資本剰余金			利益剰余金		自己株式	株主資本合計
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計		
当期首残高	2,124,550	531,587	949,694	1,481,282	<u>5,943,858</u>	<u>5,943,858</u>	△1,872,339	<u>7,677,351</u>
当期変動額								
剰余金の配当					△159,890	△159,890		△159,890
当期純利益					<u>283,418</u>	<u>283,418</u>		<u>283,418</u>
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)								
当期変動額合計	—	—	—	—	<u>123,528</u>	<u>123,528</u>	—	<u>123,528</u>
当期末残高	2,124,550	531,587	949,694	1,481,282	<u>6,067,387</u>	<u>6,067,387</u>	△1,872,339	<u>7,800,880</u>

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計	
当期首残高	17,331	17,331	<u>7,694,683</u>
当期変動額			
剰余金の配当			△159,890
当期純利益			<u>283,418</u>
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)	15,418	15,418	15,418
当期変動額合計	15,418	15,418	<u>138,946</u>
当期末残高	32,749	32,749	<u>7,833,630</u>

当事業年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)  
(訂正前)

(単位:千円)

	株主資本							
	資本金	資本剰余金			利益剰余金		自己株式	株主資本合計
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計		
当期首残高	2,124,550	531,587	949,694	1,481,282	<u>6,261,428</u>	<u>6,261,428</u>	△1,872,339	<u>7,994,921</u>
当期変動額								
剰余金の配当					△159,890	△159,890		△159,890
当期純利益					<u>806,070</u>	<u>806,070</u>		<u>806,070</u>
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)								
当期変動額合計	-	-	-	-	<u>646,180</u>	<u>646,180</u>	-	<u>646,180</u>
当期末残高	2,124,550	531,587	949,694	1,481,282	<u>6,907,608</u>	<u>6,907,608</u>	△1,872,339	<u>8,641,101</u>

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計	
当期首残高	32,749	32,749	<u>8,027,670</u>
当期変動額			
剰余金の配当			△159,890
当期純利益			<u>806,070</u>
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)	50,972	50,972	50,972
当期変動額合計	50,972	50,972	<u>697,153</u>
当期末残高	83,722	83,722	<u>8,724,824</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	株主資本							
	資本金	資本剰余金			利益剰余金		自己株式	株主資本合計
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計		
当期首残高	2,124,550	531,587	949,694	1,481,282	<u>6,067,387</u>	<u>6,067,387</u>	△1,872,339	<u>7,800,880</u>
当期変動額								
剰余金の配当					△159,890	△159,890		△159,890
当期純利益					<u>734,134</u>	<u>734,134</u>		<u>734,134</u>
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)								
当期変動額合計	-	-	-	-	<u>574,244</u>	<u>574,244</u>	-	<u>574,244</u>
当期末残高	2,124,550	531,587	949,694	1,481,282	<u>6,641,632</u>	<u>6,641,632</u>	△1,872,339	<u>8,375,125</u>

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計	
当期首残高	32,749	32,749	<u>7,833,630</u>
当期変動額			
剰余金の配当			△159,890
当期純利益			<u>734,134</u>
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)	50,972	50,972	50,972
当期変動額合計	50,972	50,972	<u>625,217</u>
当期末残高	83,722	83,722	<u>8,458,847</u>

(4) キャッシュ・フロー計算書  
(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当事業年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税引前当期純利益	652,984	1,364,004
減価償却費	322,096	354,654
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	646	△153
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	△7,291	16,853
賞与引当金の増減額 (△は減少)	52,000	76,000
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	76,500	13,540
受取利息及び受取配当金	△5,374	△5,911
受取保険金	△14,099	△8,797
支払利息	8,068	7,745
投資有価証券売却損益 (△は益)	△25,731	-
固定資産除売却損益 (△は益)	△1,199	520
売上債権の増減額 (△は増加)	70,265	△128,965
たな卸資産の増減額 (△は増加)	63,714	△42,622
仕入債務の増減額 (△は減少)	68,557	△171,157
未払消費税等の増減額 (△は減少)	46,494	△25,917
その他の資産の増減額 (△は増加)	18,543	4,094
その他の負債の増減額 (△は減少)	201,569	35,927
小計	1,527,744	1,489,814
利息及び配当金の受取額	5,370	5,911
利息の支払額	△7,211	△7,692
保険金収入	14,099	8,797
法人税等の支払額又は還付額 (△は支払)	△97,895	△575,727
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,442,107	921,103
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
有形固定資産の取得による支出	△180,083	△214,401
有形固定資産の売却による収入	3,000	-
無形固定資産の取得による支出	△80,651	△75,332
投資有価証券の取得による支出	△3,500	△2,800
投資有価証券の売却による収入	3,680	-
投資有価証券の払戻による収入	8,200	7,322
差入保証金の差入による支出	△84	△850
差入保証金の回収による収入	476	174
その他の支出	△16,245	△14,250
その他の収入	8,883	-
投資活動によるキャッシュ・フロー	△256,325	△300,138
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	184,000	△117,340
長期借入れによる収入	150,000	350,000
長期借入金の返済による支出	△276,028	△270,728
配当金の支払額	△160,202	△159,962
その他	-	△2,082
財務活動によるキャッシュ・フロー	△102,230	△200,112
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	1,083,551	420,852
現金及び現金同等物の期首残高	2,838,724	3,922,276
現金及び現金同等物の期末残高	※ 3,922,276	※ 4,343,128

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当事業年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税引前当期純利益	653,921	1,357,487
減価償却費	322,096	354,654
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	127,540	172,913
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	△7,291	16,853
賞与引当金の増減額 (△は減少)	52,000	76,000
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	76,500	13,540
受取利息及び受取配当金	△5,374	△5,911
受取保険金	△14,099	△8,797
支払利息	8,068	7,745
投資有価証券売却損益 (△は益)	△25,731	-
固定資産除売却損益 (△は益)	△1,199	520
売上債権の増減額 (△は増加)	70,265	△128,965
たな卸資産の増減額 (△は増加)	62,777	△40,687
仕入債務の増減額 (△は減少)	68,557	△171,157
未払消費税等の増減額 (△は減少)	46,494	△25,917
その他の資産の増減額 (△は増加)	△114,687	△168,994
その他の負債の増減額 (△は減少)	207,905	35,550
小計	1,527,744	1,484,834
利息及び配当金の受取額	5,370	5,911
利息の支払額	△7,211	△7,692
保険金収入	14,099	8,797
法人税等の支払額又は還付額 (△は支払)	△97,895	△575,727
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,442,107	916,123
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
有形固定資産の取得による支出	△180,083	△214,401
有形固定資産の売却による収入	3,000	-
無形固定資産の取得による支出	△80,651	△75,332
投資有価証券の取得による支出	△3,500	△2,800
投資有価証券の売却による収入	3,680	-
投資有価証券の払戻による収入	8,200	7,322
差入保証金の差入による支出	△84	△850
差入保証金の回収による収入	476	174
その他の支出	△16,245	△14,250
その他の収入	8,883	-
投資活動によるキャッシュ・フロー	△256,325	△300,138
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	184,000	△117,340
長期借入れによる収入	150,000	350,000
長期借入金の返済による支出	△276,028	△270,728
配当金の支払額	△160,202	△159,962
その他	-	△2,082
財務活動によるキャッシュ・フロー	△102,230	△200,112
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	1,083,551	415,871
現金及び現金同等物の期首残高	2,838,724	3,922,276
現金及び現金同等物の期末残高	※ 3,922,276	※ 4,338,147

## (5) 財務諸表に関する注記事項

(損益計算書関係)

(訂正前)

※1 期末たな卸高は収益性の低下に伴う簿価切下後の金額であり、次のたな卸資産評価損が売上原価に含まれております。

	前事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当事業年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
	39,238千円	27,867千円

※2 販売費に属する費用のおおよその割合は前事業年度71%、当事業年度70%、一般管理費に属する費用のおおよその割合は前事業年度29%、当事業年度30%であります。

販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は次のとおりであります。

	前事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当事業年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
運搬費	436,162千円	490,977千円
給料・賞与及び手当	1,124,263	1,156,156

※3 一般管理費及び当期製造費用に含まれる研究開発費の総額は次のとおりであります。

	前事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当事業年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
	34,944千円	53,796千円

※4 固定資産除却損の内容は次のとおりであります。

	前事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当事業年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
建物	51千円	0千円
構築物	0	61
機械及び装置	197	—
車両運搬具	22	0
工具、器具及び備品	1,529	458
計	1,799	520

(訂正後)

※1 期末たな卸高は収益性の低下に伴う簿価切下後の金額であり、次のたな卸資産評価損が売上原価に含まれております。

	前事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当事業年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
	39,238千円	27,867千円

※2 販売費に属する費用のおおよその割合は前事業年度71%、当事業年度70%、一般管理費に属する費用のおおよその割合は前事業年度29%、当事業年度30%であります。

販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は次のとおりであります。

	前事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当事業年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
運搬費	436,162千円	490,977千円
給料・賞与及び手当	1,124,263	1,156,156

※3 一般管理費及び当期製造費用に含まれる研究開発費の総額は次のとおりであります。

	前事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当事業年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
	34,944千円	53,796千円

※4 固定資産除却損の内容は次のとおりであります。

	前事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当事業年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
建物	51千円	0千円
構築物	0	61
機械及び装置	197	—
車両運搬具	22	0
工具、器具及び備品	1,529	458
計	1,799	520

※5 元従業員による不正行為に関連して発生した長期未収入金に対する貸倒引当金の繰入額を以下のとおり計上しております。

	前事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当事業年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
	126,894千円	173,066千円



(キャッシュ・フロー計算書関係)

(訂正前)

※ 現金及び現金同等物の期末残高と貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係

	前事業年度	当事業年度
	(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
現金及び預金勘定	3,922,276千円	<u>4,343,128千円</u>
預入期間が3ヶ月を超える定期預金	—	—
現金及び現金同等物	3,922,276	<u>4,343,128</u>

(訂正後)

(キャッシュ・フロー計算書関係)

※ 現金及び現金同等物の期末残高と貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係

	前事業年度	当事業年度
	(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
現金及び預金勘定	3,922,276千円	<u>4,338,147千円</u>
預入期間が3ヶ月を超える定期預金	—	—
現金及び現金同等物	3,922,276	<u>4,338,147</u>

(1株当たり情報)  
(訂正前)

	前事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当事業年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
1株当たり純資産額	2,510円37銭	2,728円38銭
1株当たり当期純利益金額	103円34銭	252円07銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	—	251円10銭

(注) 1. 前事業年度の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 当社は、平成25年4月1日付で普通株式1株につき100株の株式分割を行っております。前事業年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して1株当たり純資産額及び1株当たり当期純利益金額を算定しております。

3. 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当事業年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益(千円)	330,447	806,070
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益(千円)	330,447	806,070
普通株式の期中平均株式数(株)	3,197,800	3,197,800
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額		
当期純利益調整額	—	—
普通株式増加数(株)	—	12,332
(うち新株予約権(株))	—	(12,332)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	新株予約権1種類(新株予約権の数679個)。なお、新株予約権の概要は「第4 提出会社の状況 1 株式等の状況」に記載のとおりであります。	—

4. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (平成25年3月31日)	当事業年度 (平成26年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	8,027,670	8,724,824
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	—	—
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	8,027,670	8,724,824
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株)	3,197,800	3,197,800

(訂正後)

	前事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当事業年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
1株当たり純資産額	2,449円69銭	2,645円21銭
1株当たり当期純利益金額	88円63銭	229円57銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	—	228円69銭

(注) 1. 前事業年度の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 当社は、平成25年4月1日付で普通株式1株につき100株の株式分割を行っております。前事業年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して1株当たり純資産額及び1株当たり当期純利益金額を算定しております。

3. 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当事業年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益(千円)	283,418	734,134
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益(千円)	283,418	734,134
普通株式の期中平均株式数(株)	3,197,800	3,197,800
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額		
当期純利益調整額	—	—
普通株式増加数(株)	—	12,332
(うち新株予約権(株))	—	(12,332)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	新株予約権1種類(新株予約権の数679個)。なお、新株予約権の概要は「第4 提出会社の状況 1 株式等の状況」に記載のとおりであります。	—

4. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (平成25年3月31日)	当事業年度 (平成26年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	7,833,630	8,458,847
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	—	—
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	7,833,630	8,458,847
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株)	3,197,800	3,197,800